

我省鼓励发展城乡“跳蚤市场” 你的“多余” 他的“需要”

未来将完善旧货流通网络体系

本报讯(记者 成燕)今后几年,我省将鼓励各地开展“跳蚤市场”试点,为城乡居民提供调换和处置闲置消费品的平台和便利条件。记者昨日从省商务厅了解到,为促进我省旧货业发展,该厅新近出台相关指导意见。

据不完全统计,目前,我省有28家旧货交易市场,总营业面积达20.98万平方米,经销商1316户,从业人数7117人;拥有旧货经营企业51户,总营业面积达13.12万平方米,从业人数508人。近年来,我省旧货交易量呈现较快增长势头,经营领域不仅涵盖家具、家电、日用品等旧货交易,还涉足二手手机设备、古玩、品牌服饰、图书等领域。

按照该意见,到2020年,我省计划在各地基本形成以旧货交易市场为主体、旧货经营企业为骨干、旧货调剂商和“跳蚤市场”为补充、旧货经营网点为支撑的城乡一体化的旧货流通网络体系。旧货交易行为得到规范,旧货经营方式得到创新和发展,组织化、信息化、网络化程度普遍提高,旧货交易额大幅增长,旧货流通“龙头企业”的辐射带动作用得到充分发挥,旧货流通规模得以扩大,产业体系得到健全,并在城乡统筹综合发展方面成效全面显现。

我省还将完善旧货流通网络体系,加快和

完善旧货市场建设,合理布局城乡旧货收购和销售网点,积极发展城乡“跳蚤市场”,强化“跳蚤市场”的公益属性。同时鼓励各地开展“跳蚤市场”试点,对于城乡居民自行举办、用于调换和处置个人消费品的“跳蚤市场”,须纳入地方政府的统一市场管理,并利用其不受时间、场地、方式限制等特点,为城乡居民提供调换和处置闲置消费品的平台和便利条件。

此外,我省还将培育和壮大旧货流通企业,促进旧货流通现代化发展,规范旧货流通经营行为,加强旧货行业信用体系建设,促进旧货与再生资源利用的有机衔接。

跳蚤市场

跳蚤市场是欧美等西方国家对旧货地摊市场的别称。由一个个地摊摊位组成,市场规模大小不等。出售商品多是旧货、人们多余的物品及未曾用过但已过时的衣物等,小到衣服上的小装饰物,大到完整的旧汽车、录像机、电视机、洗衣机,一应俱全,应有尽有。价格低廉,仅为新货价格的10%~30%。

约谈企业负责人 合力打通肠梗阻

本报讯(记者 王娟 通讯员 李冰)针对市民反映强烈的西环路郑上路立交至化工路立交频繁出现的“肠梗阻”问题,昨日,市公安交警二大队分别约谈了附近运煤企业的相关负责人,并加派警力在该路段进行交通疏导。

经过调研,警方发现造成该路段拥堵的主要原因是位于该路段的新力电厂门口经常有大型运煤车辆排队送煤、运煤,停放在西三环主路的车辆占据了道路资源。同时,由于雨污水改造,施工占据了化工路立交桥大部分路面,造成该立交桥南口道路狭窄。

了解情况后,交警二大队增派警力前往该路段进行疏导,对运煤车辆停车占道行为进行规范,并对新力公司相关负责人和相关运煤企业负责人进行约谈。该公司相关负责人表示,今后将缩短运煤车的检验和卸车时间,规范煤车停放,不占用道路资源,避开高峰时间送煤。同时,警方将在西环化工南口的东侧辅道打开入口,让走一层的车辆可以提前进入辅道,最大程度保证路面畅通。

扎实推进12项专项治理工作

整治“六乱” 优化聚集区投资环境

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 李岩 梁贵宇)为了进一步优化产业聚集区投资环境,加快产城融合步伐,管城区金岱产业聚集区管委会近日联合多部门开展环境大整治行动。

金岱产业聚集区内大型市场、物流企业较多,一段时期大型货运车辆随意行驶、乱停乱放、毁路毁树现象较为突出,加之附近一些村民随意摆摊设点、随意占道经营、随意搭建临时建筑,致使聚集区环境受到影响。为了改变这一状况,金岱产业聚集区管委会联合交警四大队、区城管执法局、区城乡规划局、南曹乡政府等单位,开展以整治“流动商贩乱拉乱挂、违法建筑乱搭乱建、机动车乱停乱放”为主要内容的“六乱”环境集中整治行动。通过系列整治,金岱产业聚集区环境大为改善,产城融合步伐大大加快。



河南志愿者 帮聋哑女找到家

本报讯(记者 王影)2013年12月9日,宝贝回家志愿者协会河南群在网上看到一条寻亲求助,一位28岁的聋哑女,2005年被人骗离家乡,在一家地下工厂工作,后来虽然侥幸逃脱离开,但再也找不到回家的路。河南群的志愿者们希望帮助这个命运多舛的女孩,凭借聋哑女两张手绘的家乡画,志愿者们不辞辛劳在全省以及全国展开寻找,工夫不负有心人,历时25天,聋哑女终于与分别9年的安徽亳州家人取得联系,为寻亲路画上了圆满的句号。

为了掌握寻亲第一手资料,河南志愿者与寻亲人进行了细致深入的交流,按照她亲手绘制的两幅家乡画,志愿者锁定“中药厂”、“华佗塑像”、“花形建筑”、“古玩市场”,以及带“阳”字的城市等一系列关键词。“线索太过笼统,寻找难度很大。”河南志愿者、周口鹿邑民警丁超一边通过宝贝回家寻子网发布“寻亲帖”,希望借助网友的力量;一边凭借丰富的寻亲经验,把第一个疑似寻亲地点指向安阳,志愿者们趁热打铁,在安阳寻找符合寻亲人记忆的制药厂,但是结果出乎大家的意料,经查没有与寻亲人记忆中相符的厂。河南志愿者们并未灰心,大家决定另辟蹊径,以华佗塑像和花形建筑为切入点,重新划定疑似地区,鹤壁、周口太康等地先后成为重点对象,细究之后却都被一一否定。

就在此时,寻亲路重现曙光,宝贝回家寻亲网传来好消息,一位寻亲母亲自称女儿名叫孙俭,志愿者把这位母亲的照片给寻亲人看,她一见照片,立刻痛哭起来,认定照片中的人就是她的亲人。河南志愿者根据孙俭的身份信息,很快锁定到她的家庭住址安徽亳州,随即与安徽志愿者联动,找到了孙俭的家人。

如今,孙俭已经与家人取得联系,她表示,今年过年要和家人团聚了,马年一定是一个幸福年。



马上体 吉祥物受宠

本报讯(记者 郑磊 实习生 陈燕南 文/图)随着马年脚步渐近,众多版本的“马上体”迅速蹿红。记者发现,不光“马上有财”、“一马当先”等祝福语流行,实体“马上体”吉祥物也十分走俏,很受市民青睐。

昨日,记者在火车站小商品城看到,众商家早已将各式“马上体”吉祥物摆在显眼位置,前来选购的消费者也络绎不绝。“有很多种呢,这段时间‘马上体’吉祥物销售火爆,每天都能批发出几百件。”在一家工艺品专卖店内,商铺老板朱琳琳告诉记者,她的店内备有各种各样的马类吉祥物,如“马路飞燕”、“一马当先”、“立马发财”等,“这些工艺品各种材质都有,价格也适中,批发价从几十元到二三百不等,很受消费者青睐。”

小红帽 帮您乘地铁

本报讯(记者 王影 通讯员 艳丽 文/图)随着地铁的开通,郑州市公交总公司对公交线路进行了优化调整,有163条公交线路与地铁1号线接驳。日前,“换乘指南”官方版已经公布,但仍有不少郑州市民出行“犯迷”。昨日,郑州公交二公司开展志愿者服务活动,为市民提供方便的乘车环境。

根据公交二公司一车队青年志愿者在站牌进行的问卷调查,不少市民在不熟悉公交线路时,会选择直接到站台看线路图或打电话咨询,但有市民抱怨,有时不一定有准确答案,“尤其是换乘,不知在哪里换,也不知该换什么车”。记者现场看到,公交志愿者在为乘客“指路”的同时,积极推广“手机公交”客户端,“公交一族可以通过手机客户端进行公交线路、最近站点以及换乘信息等查询业务,不仅能避免在站牌苦等,也能避开客流拥挤时段,顺利乘车。”公交志愿者热情地向郑州市民介绍道。



村医领补助 乐一下

本报讯(记者 王影 通讯员 史锦 文/图)新年伊始,金水区卫生局对辖区30个村卫生所开展公共卫生服务和实施基本药物制度情况进行了考核评定,并根据考核评定结果对辖区乡村医生发放了公共卫生服务和基本药物补助共计160余万元,积极有效地调动了乡村医生做好公共卫生服务工作的积极性,最大限度发挥了公共卫生资金使用效益。

据了解,从2006年开始,金水区率先将

村医纳入新农合管理范围,把那些医德高尚、医风端正、医术过硬的优秀村医选派到新农合医疗卫生服务机构中来,政府将对其进行一定的补贴。根据《金水区农村卫生所绩效考核评分细则》标准,金水区卫生局对辖区30个村卫生室实施基本药物制度、社区诊断、慢性非传染性疾病防治、健康档案建档等工作进行现场考核评定,严格实行“专人专办、定期督导、随机抽查、以考定补”制度。

爱心饮水点 赞一个

本报讯(记者 郑磊 通讯员 李四信 文/图)记者发现,如今郑州街头的爱心饮水点给市民的生活带来方便和关爱。

昨日,记者在紫荆山公园门口看到,两台爱心饮水机很是醒目,饮水机箱高约2米,每台饮水机箱里放置两个纯净水桶,两个出水口,为避免市民接水时水溢到地面,每个机箱里还放有一个盛水的水桶。“紫荆山公园是咱郑州的标志,来游玩的市民或游客口渴了,可以直接饮用纯净水,挺方便的。”市民周玉玲告诉记者,爱心饮水点方便了市民。

在附近巡逻的金水区巡防队员郭峰告诉记者:“爱惜设备和水源,这是对无私奉献的爱心企业和爱心人士起码的尊重。”让人欣慰的是,目前周边几台爱心饮水机运行良好,并未出现人为破坏现象。



我省增两家国家级科技企业孵化器

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从省科技厅获悉,我省的郑州高新区大学科技园发展有限公司和商丘市梁园产业集聚区创业服务中心晋升为国家级科技企业孵化器。至此,我省国家级科技企业孵化器总数达到15家,位居中部六省前列。

科技企业孵化器,是以促进科技成果转化、培养高新技术企业和企业家为宗旨的科技创业服务载体,通过开展创业培训、辅导、咨询,提供研发、试制、经营的场地和共享设施,以及政策、法律、财务、投融资、企业管理、人力资源、市场推广和加速成长等方面的服务,降低创业风险和创业成本,提高企业的成活率和成长性,培养成功的科技企业和企业家。科技企业孵化器的快速发展对我省培育战略性新兴产业及高层次人才,推动区域经济发展具有重要意义。

乔装实施偷窃 俩惯犯被刑拘

本报讯(记者 王娟 通讯员 陈强)为便于在公交车上扒窃,一对惯犯多次更换衣服,躲避警察注意。昨日,市公安局便衣警察支队民警抓获了两个在公交车站扒窃的惯犯。目前,二人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

16时,便衣警察支队民警在陇海路巡逻时,发现两名青年男子形迹可疑,便在暗中进行跟踪观察,经过仔细辨认,确认是多次受过打击处理的一对惯犯。17时许,两人又开车跟踪多辆公交车来到商都路长途汽车客运站东进站附近,一人掩护望风,另一人趁公交车乘客上车之际多次伺机作案。每次下手后,负责实施扒窃的男子便回车上换一身衣服,乔装打扮一番,企图以此掩人耳目、躲避跟踪,之后继续到公交站牌处作案。17时50分许,该男子在站牌处趁一中年女子上47路公交车不备之机,将其上衣右口袋内一手机偷出,被民警当场抓获。二人对合伙偷窃的犯罪事实供认不讳。目前,二人已被刑事拘留。

全年销量达90万辆 东风日产完胜2013

本报讯 截至2013年12月22日,东风日产双品牌全年销量达90万辆(NISSAN 80万辆、启辰10万辆),较去年全年销量增幅16.4%,保持两位数的增长。即2013年东风日产超额完成任务。

纵览2013年东风日产的销量走势,东风日产月均销量维持在7万辆以上,基本恢复正常水平。不仅NISSAN品牌表现出色,启辰品牌无论是销量、品质表现还是市场口碑,都成功在业内树立了标杆。整体销量飘红的背后,东风日产多款车型百花齐放,东风日产服务提升。东风日产总经理松原史明表示,今年在服务上将围绕围绕消费者核心利益,推出更新、覆盖面更广的车主优化服务举措。

“相比于许多企业还在纠结销量上的数字游戏时,东风日产已新旧有别。”东风日产副总经理任勇表示,他们的目光聚焦在经销商收益和消费者满意度上。

据了解,今年东风日产将继续尊重市场规律,尊重合作伙伴共赢,尊重客户价值需求,致力构筑起一个健康、可持续发展的厂商生态。(苏立筑)

“关节退变、骨刺、滑膜炎”有奇方

上下楼关节疼痛,不敢使劲,早晨起床时或久坐站起时关节僵硬不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形,不能打弯,蹲不下,稍受风寒疼得更厉害,这就是“关节退行性变”引起的骨质增生、滑膜炎、半月板损伤在作怪!

北京协和侯廷瀚教授研制的名叫“仙草骨痛贴”的膏药专门针对此类疾病研制而成,局部贴敷,直达病灶,慢慢激活软骨细胞的新陈代谢,快速消除炎症刺激,急重症24小时就能感知产品优劣!不怕病重,越重效果越明显!

迎新年 特惠风暴 买20送15 买10送6 每盒再降12元?再送价值298元的护具一副

骨科热线:0371-53788102;市内送货?外地邮寄?货到付款

专销地址:郑州市河医立交桥东北角向东30米新康达尔大药房

本报讯(记者 刘招)市委十届六次全体(扩大)会议指出,要以解决群众办事难、维护群众权益为建立长效机制的落脚点。昨日,市房管局推出20项便民服务新举措,全力提升为民服务水平,让与群众息息相关的房管业务办起来更轻松便捷。

人性细节 办事无障碍

昨日,68岁的张淑华到市房管局西区大厅办理房屋过户手续,工作人员微笑着递上老花镜,并耐心地指导她填写表格、复印相关资料,然后带着她在为“老、弱、病、残”开设绿色通道内办完所有业务。甜甜的笑容、耐心地询问,处处让人温暖、舒心。

这是市房管局贯彻落实市委十届六次全体(扩大)会议精神推出的20项便民措施,张淑华是第一批受益者。

房管局在各个办事大厅开设绿色通道,并形成规范的流程,对于下岗、失业人员这些弱势群体,减免办理小面积担保贷款的抵押登记费用。对于无法在工作日内办理业务的群众和企业,可提

开设绿色通道 限时办结 房管局20举措便民

前进行预约,在非工作日内办理,西区办事大厅实行六天工作制,为群众办理私房交易、遗失补正等业务。午餐时间,有值班人员不间断为群众办理业务。

在各个办事大厅,设立咨询台及业务科长值班台,增设专业引导员,负责引导、代办、受理群众咨询、指导表格填写等业务,及时为群众解答答疑。

对群众提交的申请材料符合要求的应当及时受理,因故不予受理的,需填写不予受理告知单一次性告知群众;对来人或来电提出的咨询、投诉和业务办理等问题,不得以任何借口推诿、拒绝或拖延处理时间。

对要件齐全且一次性付款购房购房者提供办证“立等可取”业务,保证让群众一小时取证。

网络平台 架起连心桥

随着网络走进千家万户,市房管局在探索“让群众足不出户”办业务的同时,也利用网络平台,加强与群众之间的沟通,倾听网民的心声。

通过ZZIC、“心通桥”、房管服务热线、局长信箱和政务微博,畅通与群众沟通交流的渠道,及时为群众答疑解惑,持续加强网络问政工作。

加强郑州房产网站建设,对办事流程、办事指南及预售许可通过网络进行公示公开,提供各项办理业务所需表格下载。

搭建专业化的房地产租赁信息交流平台,利用郑州市房地产租赁价格电子地图,细化区域划分,定期在网上公布每个区域各类房产的租赁参

考价格,方便群众查询参考。

开通二手房交易自助网签系统,优化办事流程,实现“一号通”。

限时办结 服务不下班

有些业务,办理时间长,是因为所有的审批环节环环相扣。为缩短办结时间,昨日起,市房管局实行行政审批工作“两集中、两到位”,实现所有审批事项平行受理、平行审核,统一勘查、信息共享。所有审批事项缩短至1、3、5、7个工作日。

对办证群众实施电话跟踪服务,及时了解群众对办证全过程的满意度、意见及建议;提供短信服务,通过短信通知群众领取房产证。

为方便群众就近办理业务,房管局扩展西区、北区业务范围,增设南区办事大厅。配备便民服务车,指定专人作为“老、弱、病、残、孕”等特殊群体提供上门服务。选派优秀业务骨干深入开发企业为代办工作人员进行培训,深入社区宣传房地产相关政策法规和工作流程、征集社情民意、解释疑难办证的有关政策。